
Dömény Anita: A fényszennyezés témaköre az iskolában – oktatási segédanyag 

Az oktatási segédanyag a PARRISE (Promoting Attainment of Responsible Research and Innovation in Science 

Education, Grant Agreement No. 612438) projekt keretében készült. 

Foglalkozásterv – 15. 

 

A foglalkozás megnevezése: Fényszennyezés szakkör 

A foglalkozás témája: Fényképkészítés technikájának alapjai 

Időkeret: 60 perc 

A foglalkozás cél- és feladatrendszere:  

fejlesztendő kompetenciák: információkezelés és –feldolgozás, logikai gondolkodás 

elérendő tudás: A fényképkészítés technikai hátterének megismerése 

Felhasznált források: Kolláth Z. (2009). 

 

Idő Tartalom Tevékenység Módszerek Eszközök 

0-20. 

perc 

Ráhangolódás: 

Fényképkészítés különböző 

tetszőleges beállításokkal 

fényképkészítés, 

jegyzetelés, 

kivetítés, 

megfigyelés, 

kiértékelés 

páros munka DSLR 

fényképezőgép nagy 

látószögű optikával 

20-

30. 

perc 

A fényképezőgép részei jegyzetelés, 

összefüggések 

keresése, 

rendszerezés 

frontális munka, 

egyéni munka, 

kérdve kifejtés, 

magyarázat, 

beszélgetés 

képek, 

számítógép, 

projektor, 

DSLR 

fényképezőgép 

30-

45. 

perc 

Beállítások: fehéregyensúly, 

mélységélesség, expozíciós 

idő, záridő, blendenyílás, 

érzékenység (ISO)  

jegyzetelés, 

összefüggések 

keresése, 

rendszerezés 

frontális munka, 

egyéni munka, 

kérdve kifejtés, 

magyarázat, 

beszélgetés 

képek, 

számítógép, 

projektor, 

DSLR 

fényképezőgép 

45-

55. 

perc 

Éjszakai fotók készítésének 

technikája 

jegyzetelés, 

összefüggések 

keresése, 

rendszerezés 

frontális munka, 

egyéni munka, 

kérdve kifejtés, 

magyarázat, 

beszélgetés 

képek, 

számítógép, 

projektor, 

DSLR 

fényképezőgép 

55-

60. 

perc  

Összefoglalás 

Értékelés 

mondatkiegészít

és, értékelés 

egyéni munka, 

tanári közlés  

feladatlap 

 


